弘毅远方基金管理有限公司关于提醒投资者 注意防范不法分子冒用公司名义进行非法活动的特别提示公告

近期,弘毅远方基金管理有限公司(以下简称"本公司"或"弘毅远方基金") 发现市场上有不法分子冒用弘毅远方基金及其工作人员名义,通过微信推送返还培 训费清退款消息并指导投资者点击非法链接操作等方式,要求投资者转账,骗取投 资者资金的情况,其行为严重侵害了投资者和本公司的合法权益,为此本公司郑重 提醒广大投资者:

- 1、本公司唯一官网地址为: www.honyfunds.com, 微信服务号为: "弘毅远方 微服务"(微信号: hyyf4009208800), 微信订阅号为: "弘毅远方微资讯"(微信号: hyyf-honyfunds), 全国统一客服邮箱地址为: services@honyfunds.com, 客户服务电话为: 400-920-8800, 请广大投资者注意甄别。
- 2、本公司目前暂未上线官方APP,亦未授权任何单位或个人通过APP及其他互联网方式提供"返还培训费清退款"等退费服务。本公司客服及其他工作人员在任何情况下,均不会向投资者索取任何账户密码等信息,或要求投资者进行转账,请投资者妥善保管个人资产及信息。投资本公司旗下基金产品,应通过本公司直销中心或招募说明书、发售公告、临时公告里披露或本公司官网公示的具有基金销售资格的基金销售机构办理。
- 3、本公司敬请广大投资者提高警惕和识别能力,切勿点击来源不明的链接下载相关APP或扫描来源不明的二维码图片,切勿相信虚假APP、网站、二维码、公众号、抖音号、微信群、QQ群、陌生信息和电话等,切勿轻信身份不明的社交软件用户,保护自身合法权益,谨防上当受骗。若发现冒用"弘毅远方基金"及其工作人员名义等不法行为或其他异常情况,请及时通过本公司客户服务电话400-920-8800联系确认,若有资金损失,请及时向当地公安机关等相关机构报案。

本公司保留对以任何方式冒用本公司名义的机构或人员采取法律行动、追究法律责任的权利。如发现此类机构或人员涉嫌虚假宣传、金融诈骗、非法证券期货活动等违法违规或犯罪行为的,本公司将向有关部门举报。

特此公告。

弘毅远方基金管理有限公司 2025年2月11日